Javitdsi atmutaté a KMBK
Kalmar Liszlé verseny megyei forduléjshoz
2006.

5. osztaly

1. Kozvetlen felsorolassal is dhatok azok a négyjegyii szimok, amelyekben a
szdmjegyek Gsszege 4:
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A keresett szamok szama tehat 20.
Teljes megoldas esetén 7 pont , két, harom hidny esetén 5 pontot lehet adni, ha valaki 10,
vagy anndl kevesebb szémot ad meg, legfeljebb 1-2 pontot kaphat.

2 Az egyjegy(i paratlan szamok szma 5, ez 5 szdmjegy.
A kétjegylieké 45, ez 2 - 45 =90 szamjegy. A haromjegyii paratlan szémok szima 450, ez
3-450 =1350 szamjegy.

Az eddigi szamok leirasahoz tehat 5+90+1350 <1445 szamjegy kellett. 2 pont
A tovébbi 2006-1445 =561 szémjegy mar a négyjegy(i szimokbol adédik. 1 pont
Ehhez dsszesen 4 - 140 =560 miatt 140 négyjegyfi paratlan szamot kell leirni, és
még egy szamjegyet. 2 pont

A 140. négyjegyil paratlan szim 1279, a kovetkezd szamjegy 1, tehat a keresett szamjegy az 1.
2 pont
Osszesen: 7 pont

3. Az iskoldban 28 osztaly van, mert 672 = 24-28 1 pont
A 28 osztalynak a hét 5 tanitési napjan oszesen 28-25 = 700 tanitasi Oraja van, 2 pont
Egy héten egy tanar 5-4 = 20 Grat tart | 1 pont

tehdt a 700 6rat 700:20 =35 tanar tartja. Az iskolban tehat 35 tanér tanit. 3 pont
mn: 7 pont

4. A kovetkezd S testnek az alaprajzét (feliilnézetét) adjuk meg:
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4 pont
Ezeken kivil még 3 test épithetd a 4 kockabdl, itt a megfeleld négyzetre rajzoit kereszt jelzi, hogy
ide még egy kockat keli tenni:
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Aki az utolso kettd kozil csak az egyiket adja meg, tehat dsszesen 7 testet, az 6 pontot kaphat.
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A kijavitott dolgozatokat 20 ponttél kérjiik elkildeni
a Teleki Lészl6 Egyestlet kszpontjaba.




